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 با رسم دياگرام برداري براي يك ژنراتور سنكرون قطب برجسته در حالت پيشفاز نشان دهيد كه: .1

  
  ه خواهد شد؟ندر صورت پسفاز بودن، اين رابطه چگو

  

هرتز داراي راكتانس هاي  60مگاولت آمپر و  15وولت، لكي12يك موتور سنكرون سه فاز قطب برجسته،  .2
پريونيت به شين بينهايت متصل شده است. در حالت بدون تحريك (جريان ميدان صفر)  1,2و  0,6

 موراد ذيل را با صرف نظر كردن از تلفات ماشين محاسبه كنيد.

a. حداكثر بار موتور 

b. در توان ماكزيمم جريان آرميچر 

c. در توان ماكزيمم ضريب قدرت 

 

هرتز داراي راكتانس  60مگاولت آمپر و  1,5كيلوولت،  6,6يك موتور سنكرون سه فاز قطب برجسته،  .3
اهم در فاز است. مطلوبست محاسبه نيروي محركه وقتي موتور بارنامي را در ضريب  14,5و  23,2هاي 
 پيش فاز تحويل مي دهد. 0,8توان 

 

 

  


